Занятия в кружке «Архитектура и дизайн» направлены на эстетическое воспитание детей через приобщение к архитектурному творчеству и дизайну. Расширяет культурный кругозор и формирует коммуникационные навыки, чтобы дать ясные представления о системе взаимодействия искусства с жизнью. Эти задачи не возможно решить без современного оборудования. На базе центра «Точка роста» гимназисты создают макеты нестандартных зданий с помощью компьютерных технологий. Обучение предполагает развитие художественно конструкторских способностей учащихся, нестандартного мышления и творческой индивидуальности.

Сейчас ребята работают над проектом дизайнерского оформления помещений МБОУ «Гимназия №5 г. Морозовска»



